
楽しい まあ楽しい あまり 楽しくない

1年い組 24 22 1 1 0

1年ろ組 20 20 0 0 0

2年い組 22 21 1 0 0

2年ろ組 24 21 2 0 1

3年い組 19 14 4 1 0

3年ろ組 26 18 7 0 1

4年い組 28 24 4 0 0

4年ろ組 31 22 8 0 1

5年い組 22 17 5 0 0

5年ろ組 22 15 7 0 0

6年い組 24 17 7 0 0

6年ろ組 24 18 6 0 0

計 286 229 52 2 3

１学期の英語の授業は楽しかったですか？

　１学期の英語の授業に関して、

「楽しい」「まあ楽しい」と回答

する児童が全体で98％でした。

　意見の中には「英語を色んな

ゲームや歌、活動や映像で楽しく

学ぶことができた。」「できな

かったことができるようになった

時の達成感があり、楽しかっ

た。」「ビデオレター作りが楽し

かった。」などが見られました。

　また、「あまり楽しくない」

「楽しくない」と回答した児童の

意見には、「わからないことがあ

ると楽しくない」「周りがにぎや

かなので楽しくない」などがあり

ました。

　３～６年生のアンケートで実施

した「英語の授業や活動が得意

か、苦手か」という項目では全体

で24％（約4分の1）の児童が「や

や苦手、苦手」と感じていること

がわかりました。

　現在英語に対して苦手と感じる

児童が、今後少しでも「できた」

「わかった」と感じることができ

る授業を目指し、２学期に実施し

ていきたいと思います。
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